

НАШИ ТЕННИСИСТЫ ПОЕДУТ НА ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

10–13 января 2018 года в Твери прошел чемпионат Центрального федерального округа по настольному теннису. Соревнования собрали под куполом ФОКа имени Султана Ахмерова 63 мужчин и 35 женщин. За победу боролись сильнейшие игроки Московской, Владимирской, Ярославской, Смоленской, Белгородской, Калужской, Рязанской, Воронежской, Тверской и Орловской областей.

На этом турнире команда Владимирской области, считавшаяся одним из фаворитов чемпионата, выступила особенно успешно, заняв 1 места в мужском и женском командном зачетах и получив 10 медалей в личных. Приятно отметить, что в составе владимирской команды были Анна Карпова и Виталия Куксина, учащиеся [объединения «Настольный теннис»](#)

ДДюТ (руководитель -

[Карпов Игорь Владимирович](#)

). Анна Карпова принесла команде одну из медалей, заняв 3 место в женском парном разряде.

Теперь команде Владимирской области предстоит выступить на всероссийских соревнованиях. Желаем удачи нашим спортсменам!

